



Руководитель Увинского МСО принял участие в межведомственном совещании по вопросам экологии



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту загрязнения реки Вала, в результате чего 4 августа 2023 года произошла гибель водных биологических ресурсов, в том числе массовый мор рыбы, обнаруженный вблизи деревни Слудка Вавожского района.

В рамках проверки проведен осмотр места происшествия, изъяты образцы воды, назначена химическая экспертиза состава воды и донных отложений, запрашиваются очевидцы.

Руководитель Увинского межрайонного следственного отдела Максим Алексеев принял участие в межведомственном совещании совместно с руководством республиканского Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, представителями прокуратуры, республиканских и федеральных надзорных и контролирурующих органов.



Рассмотрев информацию об экологической обстановке, участники совещания обсудили меры по установлению источников загрязнения и план совместных действий по документированию деятельности лиц, причастных к загрязнению реки.

Изображения



16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1817235>